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Megkezdték a betonfödém öntését az Aradi úton épülő aluljárónál 

 

 

Május 29-én megkezdődött a födémszerkezet betonozása annál az aluljárónál, amely a 

nagyváradi Aradi út és a váradi körgyűrű kereszteződésében, a 79-es országút mentén, a Jumbo 

áruház közelében épül. 

A betonfödém egyrészt a készülő aluljáró mennyezetét alkotja majd, másrészt alapként 

szolgál a fölötte kialakítandó körforgalom számára. 

A födémszerkezet teljes hossza 75 méter lesz. A betonozás első szakasza ma kezdődött 

el, a munkálatok pedig ütemezett módon folytatódnak a következő időszakban. A födém 

elkészítéséhez mintegy 600 köbméter betonra lesz szükség, ami hozzávetőlegesen 100 

betonkeverő teherautónyi mennyiségnek felel meg. Ezzel a munkafázissal a közúti aluljáró 

kivitelezési szintje meghaladja az 50 százalékot. 

Eddig valamennyi tartóoszlopot lefúrtak mind a közúti aluljárónál, mind pedig annál a 

gyalogos-aluljárónál, amely a nagyváradi körgyűrű alatt, a közúti aluljáróval párhuzamosan 

épül. Ez biztosítja majd a gyalogos összeköttetést a Jumbo és az Era üzletközpontok térsége 

között. 

A közúti aluljárónál jelenleg a szerkezet oldalfalait készítik, a Nagyvárad felőli lehajtó 

szakaszon. Emellett már elkészült a csapadékvíz-visszatartó medence is. 

A gyalogos-aluljárónál jelenleg a falak és az alaplemez építése zajlik. 

Az Aradi úton épülő közúti aluljáró teljes hossza 406 méter lesz. A közúti és a 

gyalogos-aluljáró együttes beruházási értéke 32. 009. 206,45 lej. 

Az aluljáró folytatásaként egy új felüljáró is épül a meglévő körforgalom felett, amely 

az Era Shopping Park, a Nagyvárad Shopping Center és a Dedeman áruházak megközelítését 

biztosítja.  

A felüljáró építése hamarosan befejeződik, a kivitelezés szintje jelenleg 90 százalékon 

áll. A közeljövőben még a kopóréteg leterítése és a közvilágítási rendszer befejezése van hátra. 

A felüljáró teljes hossza 535 méter lesz, a beruházás értéke pedig 37. 610. 161,19 lej. 

Mindkét átjárót a Selina és a Drum Asfalt vállalatok alkotta konzorcium építi.  

A két átjáró megvalósításával jelentősen javulni fognak a közlekedési viszonyok 

Nagyvárad egyik legforgalmasabb közlekedési pontjánál, az Arad felé vezető kijáratnál (79. 

számú országút), egy olyan övezetben, ahol számos bevásárlóközpont található, és amely 

egyben a Nagyváradi Nemzetközi Repülőtér fő megközelítési útvonala is. 

A projektek a Bihar Megyei Tanács, Nagyvárad Polgármesteri Hivatala és az Országos 

Közúti Infrastruktúra-kezelő Társaság (CNAIR) együttműködése által valósulnak meg. 

 

 

További nyolc közúti átjáró épül 

 

A Bihar Megyei Tanács összesen nyolc közúti átjárót épít, amelyek közül az elsőt már 

megnyitotta a forgalom előtt. A fugyivásárhelyi felüljárót 2025. november 21-én adták át.  

További hat átjáró kivitelezése különböző szakaszokban található, ezek Nagyváradon 

és a metropolisz övezetben találhatóak.  

Ezek esetében már elkezdődtek a munkálatok. Két felüljáró fog épülni a 79. számú 

országuton Nagyvárad Arad felőli kijátatánál. Egy másik aluljárót a nagyváradi Oneștilor és 

Tudor Vladimirescu (Körös) utcák kereszteződésében alakítanak ki, valamint egy felüljárót 

létesítenek a nagyváradi körgyűrűn, a Metro nagyáruház közelében. A hatodik felüljáró a 
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nagyváradi körgyűrűn fog épülni a vasúti vágány felett, amely összeköti Nagyváradot 

Félixfürdővel, a hetedik pedig Nagyvárad Szatmárnémeti felőli kijáratánál, a Bihari úton.  

A nyolcadik felüljárót a Püspöki úton alakítják ki.  


